Kombinatorika, valosziniiség-szdmitds 12.a

(A nagyobb keretbe irjad az indoklast, a masik keretbe a szamszerii végeredmeényt!

Az indoklds szévegét a gép nem ellendrzi, csak én, a hatvanyozdshoz azt alt gr 3 kombindciot
hasznalhatod, de ki irhatod szovegesen is ( pl. 3 az S-diken) ill. irhatod, hogy 10 alatt a 3
szoveggel ...)

A valosziniiségertéket tizedes tért alakban 3 tizedes pontossaggal add meg.
Tizedes vesszot hasznalj!)

. A lotton a Joker-szam sorsolasakor 6 szamot hiznak ki a 0,1,2,...9 szamok kéziil gy, hogy a kihtzott
szamokat minden hizas utan visszateszik az urnaba. (A kapott szamok egy 6-jegyili szamot alkotnak,
amely akar 0-val is kezdGdhet. )

a) Hany olyan eset van, amikor minden kihizott szam paratlan?

végeredmény:

b) Mennyi a valésziniisége, hogy a kihuzottak kizétt pontosan 2 db 8-as van?

végeredmény:

Egy magyar kartya csomagban 32 lap van.
(4 — szin piros, zdld, ték, makk, mindegyik szinbdl 8-8 figura —
7. 8,9, 10, also, felso, kiraly, asz). 3 lapot kivalasztunk koziilik.
a) Hanyféle esetben lesz pontosan 2 kivalasztott lap piros?

végeredmeény:

b) Mennyi a valésziniisége, hogy a kivalasztott lapok kézétt legfeljebb 1 dsz van?

végeredmény:
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Egy 36 fos osztaly tanuloi kozott 4 db ajandékot sorsolnak ki. Hanyféle lehet a sorsolds eredménye, ha
a) az ajandékok kiillinbozd kényvek és egy tanuld akar tébb ajandékot is kaphat?

végeredmény:

b) az ajandékok azonos értékii kiimyvutalvanyok és egy tanulo legfeljebb | ajandékot kaphat?

végeredmeény:

¢) Mennyi a valoszinlisége, hogy Aladar és Béla, az osztaly két tanuldja kézil egyik sem kapott
ajandékot? (a b) feladairész feltételeit figyelembe véve)

végeredmeény:

6 hazaspar moziba ment, és 12 egymas melletti helyet foglaltak el.
a) Hanyféle sorrendben iilhettek le. ha a férfiak ¢s nék viltakozva iiltek le, de nem feltétlentil keriiltek a
hazasparok tagjai egymas mellé?

végeredmény:

a) A film utin fogadas volt, amin a tarsasag tagjai koziil nem mindenki vett részt. A résztvevok
mindegyike koccintott a tobbiekkel, igy 6sszesen 28 koccintas volt. Hanyan maradtak ott a fogadason?

végeredmény:
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5.

Egy tarsasjatékban 2 szabalyos dobdkockaval dobunk,
a) A ket kocka legalabb egyikével 6-ost kell dobni, hogy el tudjunk indulni a Start-mez6tol? Mennyi a
valosziniisége, hogy az els6 dobas utan nem, de a masodik dobas utan elindulhatunk?

végeredmény:

b) Mennyi a valoszintisége, hogy a két kockaval dobott szam szorzata paratlan?

végeredmény:
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